
ZÁPIS ZE SCHŮZE VEDOUCÍCH
13. 2. 2025 V 18:00 V Mariánských Horách

PŘÍTOMNÍ: Mariánské Hory, Hněvošice, Hať, Opava, Píšť, Ludgeřovice, Hlučín „A“, Hlučín 
„B“, Šilheřovice

1) PŘÍSPĚVKY
 K 13.2. 2025 zaplatily příspěvky týmy Šilheřovic, Hati, Hněvošic, Mariánských Hor, 

Píště a Opavy

2) PŘEDKOLO PLAY-OFF
 Do předkola play-off postupuje 6 týmů
 Týmy se rozdělí do dvou skupin – A (1x4x6) a B (2x3x5)
 Termín pro odehrání je 1.4.2025 – 30.4.2025
 Hraje se jednokolově každý s každým (jako ZČ)
 Po zápasech se vytvoří tabulka a do semifinále postupují 1. a 2. z každé skupiny
 Herní čas 3x10 min (poločistý)
 Hrací plocha: Hřiště musí být vybaveno mantinely, rozměry hřiště min. 20x10m

3) PLAY-OFF
 Ludgeřovice (návrh) na změnu termínu play-off. Padlo datum 1.5. 2025. Pro byli 

všechny přítomné týmy kromě Hněvošic.
 Podrobnosti byly jednohlasně odhlasovány všemi týmy

o Místo - Hala Kobeřice od 14:00
o Harmonogram: 14:00 – semifinále, 16:00 – o 3. místo, 17:00 – finále
o Hrací čas 3x10 min (poločistý)
o Rozhodčí: Vojta Reiský a hráčí z týmů, které zrovna nebudou hrát

SEMIFINÁLE
 Odehraje se stylem A1xB2, B1xA2
 Hraje se na jeden vítězný zápas

SUPERFINÁLE, O 3. MÍSTO
 V případě remízy následuje 10 min. prodloužení (zlatý gól), poté příp. 

nájezdy
 Hraje se na jeden vítězný zápas

 Píšť (dotaz), kolik odehraných zápasů je potřeba účast v play-off. Podmínka jsou 
min. 4 odehrané zápasy



4) POHÁRY
 putovní poháry

o základní část: 1. místo
o play-off: 1. místo, 2. místo, 3. místo

 individuální ocenění:
o hráč s nejvíce KB po ZČ
o hráč s nejvíce body v PO
o brankář s nejméně inkasovanými góly v ZČ

5) MŠE SV.
 Mši svatou domlouvá prezident ligy. Včas informuje ostatní

6) RŮZNÉ
 Píšť (dotaz), zda-li je v pořádku že jeden hráč jede více sérií nájezdů. Podle pravidel,

první 3 série jednou různí hráči a od 4. série může jezdit jeden hráč. Po 3. sérii se 
točí pořadí týmů

 Opava (připomínka) – do systému nejdou zapsat nájezdy. Podnět bude předán na 
administrátora

 Apel na všechny vedoucí, aby do systému zapisovali i trestné minuty
 Apel na všechny vedoucí, aby zkontrolovali jestli čísla hráčů (fyzicky) sedí s čísly 

v systému
 Hlučín (podnět) – udělat formát soupisky tak, aby se na zápas soupiska vytiskla a 

zaškrtli se hráči, kteří budou hrát – usnadnění zápisu. V systému je již k dispozici 
soupiska každého týmu. Povinnost, aby vedoucí, měl na každém zápase 
vytisknutou soupisku svého týmu.

 Hlučín (podnět) – vytvoření univerzálního formuláře pro zápis utkání, Šilheřovice 
oponovaly, že je v plánu zápis do mobilní aplikace v reálném čase. Formát se 
probere na schůzi před začátkem příští sezóny.

 Píšť (dotaz) – kdy se bude slavit 20. výročí ligy. 20. výročí bude v sézoně 2026/2027
 Debata všech týmů na téma - "porušování pravidel účasti v MFBL - čl. 1 odst. 2 

pravidel". Závěr: Bylo připomenuto a rozvinuto usnesení týmů ze zahajovací 
schůze sezóny 2023/2024, kdy se týmy dohodly, že dané pravidlo bude do 
budoucna vykládáno co nejširším způsobem. Smyslem a účelem tohoto pravidla je
motivovat hráče k zapojení se do aktivit, které nabízí naše církev a vytvářet tak 
vzájemné společenství v křesťanském duchu. Konkrétně: i účast na tréninku a 
přátelství s lidmi z farnosti je chápáno jako "aktivní zapojení se". Je nevhodné 
odmítat nové hráče do týmu jen proto, že nejsou věřící. Současně však je proti 
smyslu tohoto pravidla ryze účelově přijímat nové profi týmy a nové profi hráče, 
kteří s farností nemají vůbec nic společného a nestojí o budování společenství 
založeného na víře v Boha. Posouzení, zda daný hráč pravidlo splňuje, je výhradně 
na cti a odpovědnosti vedoucího týmu, který na začátku sezóny sepisuje soupisku 
a předkládá faráři dané farnosti k podpisu. Úkolem každého vedoucího je 
podporovat co nejlepší naplnění smyslu pravidla o účasti v MFBL, tedy podporovat 



vzájemnou pospolitost, být iniciativní při vyhledávání možností, jak se do dění ve 
farnosti jako tým společně zapojit (nabídnout brigádu, pozvat na farní akci apod.)


